
RECEBIDOS DO EXECUTIVO  

16ª Sessão Ordinária de 01/06/2021 

 

OFICIO Nº 066/2021 – GP 

Encaminha cópia dos seguintes Atos Oficiais:   

 

DECRETO Nº 4.569, DE 14 DE MAIO DE 2021.  

“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar.”  

  

DECRETO Nº 4.570, DE 20 DE MAIO DE 2021.  

“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar de acordo com a Lei 

Municipal nº 3.986, de 20 de maio de 2021.” 

 

DECRETO Nº 4.571, DE 21 DE MAIO DE 2021.  

“Acrescenta e altera dispositivos no Decreto nº 4.518, de 08 de fevereiro de 2021, 

que dispôs sobre a retomada consciente e faseada da economia no Município de 

Santana de Parnaíba, de acordo com o Plano São Paulo instituído pelo Decreto do 

Estado de São Paulo nº 64.994, de 28 de maio de 2020, compilou algumas medidas 

adotadas pelo Município de Santana de Parnaíba para enfrentamento à pandemia 

decorrente do COVID-19 e revogou atos normativos.”  

     

LEI Nº 3.985, DE 18 DE MAIO DE 2021.  

Projeto de Lei de autoria do Vereador Adalto Pessoa. 

“Dispõe sobre a fixação em braile das informações contidas nas gôndolas de 

padarias, supermercados, estabelecimentos comerciais e similares no Município de 

Santana de Parnaíba para atendimento aos portadores de deficiência visual.”    

 

LEI Nº 3.986, DE 20 DE MAIO DE 2021.  

“Dispõe sobre autorização para proceder a abertura de crédito adicional 

suplementar.”       

 

 



PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

16ª Sessão Ordinária de 01/06/2021 

 

CAIXA DE PREVIDÊNCIA 

 

OFICIO Nº 226/2021 - D.CONT   

Encaminha  a prestação de contas, referente ao exercício de 2020. 

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

16ª Sessão Ordinária de 01/06/2021 

 

INDICAÇÃO nº 3032 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a pintura dos prédios que compõe o CEU das Artes, localizado na Rua 

Soldado Paulo Sérgio Romão, n.º 14, Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 3033 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a substituição das lâmpadas que encontram-se queimadas na pista de 

caminhada do Parque Municipal do Jardim São Luís, localizado na Avenida Brasil, 

n.º 863, Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3034 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a limpeza e reforma do piso do estacionamento do CEU das Artes, 

localizado na Rua Soldado Paulo Sérgio Romão, n.º 14, Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 3035 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a implantação de 

um sistema de acompanhamento das Indicações enviadas aos Poder Executivo do 

Município . 

INDICAÇÃO nº 3036 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

criação de uma sala de descompressão, para ser utilizada por todos os profissionais 

que estão no atendimento clínico, nos Hospitais, UPA e UBS do município. 



INDICAÇÃO nº 3037 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a criação de um 

Programa para disponibilizar vale gás, ou botijões de gás às famílias em situação de 

maior vulnerabilidade social, as quais são beneficiárias do bolsa família ou 

cadastradas em outros programas sociais no Município de Santana de Parnaíba, 

enquanto perdurar a emergência e calamidade pública decorrente do Coronavírus.  

INDICAÇÃO nº 3038 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

intensificação do patrulhamento da Guarda Municipal Comunitária nos dias de 

semana e aos finais de semana, período integral, em toda extensão da Rua Lua 

Nova, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 3039 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

instituir a Política Municipal de Manejo de Cães Comunitários no município. 

INDICAÇÃO nº 3040 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

realização do teste do coraçãozinho (oximetria de pulso) nos recém-nascidos nos 

berçários da maternidade do Município. 

INDICAÇÃO nº 3041 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA – Solicita 

interceder junto a empresa ENEL, capinagem da vegetação existente no terreno 

localizado na Avenida Yojiro Takaoka, próximo ao Residencial Alphaville 6, no Bairro 

Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3042 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a  manutenção da 

iluminação pública (lâmpadas queimadas), da Estrada Ana Procópio de Moraes, 

desde o nº 124  (Bairro Cento e Vinte) até a empresa Geocal, no Bairro Vau Novo. 

INDICAÇÃO nº 3043 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita o 

aumento da altura da lombada localizada na  Avenida Valville, próxima a altura do 

número 550, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3044 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

intensificação da fiscalização de trânsito, pois têm veículos que estão estacionando 

em local proibido na Avenida Bom Pastor, sentido Residencial 10, no Bairro 

Alphaville. 



INDICAÇÃO nº 3045 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita o recapeamento asfáltico 

em toda extensão da Rua Pedro Taques de Almeida, no Bairro Parque dos 

Eucaliptos (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3046 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a implantação de 

lombada de canto para todas as lombadas do município.  

INDICAÇÃO nº 3047 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação de 

placas de identificação na entrada dos Bairros: Cidade São Pedro, Campo e Parque 

Municipal São Pedro e Retorno. 

INDICAÇÃO nº 3048 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a implantação de 

um "Botão do Pânico" em todas as Escolas da Rede Municipal. 

INDICAÇÃO nº 3049 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita a manutenção do 

sarjetão da Rua do Gavião com a Rua Rouxinol, defronte ao USA São Pedro, no 

Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 3050 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que seja instalado 

a proteção nas laterais (GUARD RAIL), na Estrada Jaguari próximo ao nº 20-A, no 

Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3051 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a reinstalação de 

tachão (tartarugas) da Estrada Jaguari, próximo a guarita da Guarda Municipal, no 

Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3052 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita o conserto do 

vazamento, a colocação de tampas e a limpeza no bueiro da viela na Rua do 

Rouxinol, em frente ao nº 366, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3053 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita uma reforma 

incluindo a construção de arquibancadas e vestiários no Campo GR Unidos da 

Fazendinha localizado na Rua Lua Crescente, no Bairro Jardim do Luar 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3054 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Delta, no Bairro Parque Jaguari (Fazendinha). 

 



INDICAÇÃO nº 3055 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura da faixa 

contínua simples em toda extensão da Rua Delta, no Bairro Parque Jaguari 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3056 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

criação da linha telefônica SOS VERDE no município. 

INDICAÇÃO nº 3057 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura das 

faixas de pedestre em toda extensão da Rua Delta, no Bairro Parque Jaguari 

(Fazendinha).  

INDICAÇÃO nº 3058 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura das 

lombadas em toda extensão da Rua Delta, no Bairro Parque Jaguari (Fazendinha).  

INDICAÇÃO nº 3059 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Gama, no Bairro Parque Jaguari (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3060 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura da faixa 

contínua simples em toda extensão da Rua Sol, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3061 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita que a Rua Itu tenha 

o sentido de mão invertido, ou seja, que a entrada seja pela Rua Estrela Dalva, no 

Bairro Vila Maria Nazaré (Bairro Cento e Vinte), . 

INDICAÇÃO nº 3062 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita uma reforma 

incluindo arquibancadas e vestiários, no Campo de Futebol, que fica localizado na 

curva entre a Estrada Maricá Marquês com a Avenida Gino Boreli, nos Bairros 

Jardim Nina e Jardim Represa (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3063 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a manutenção do 

bueiro, na Rua Benedito Alves Siqueira Castro, nº 530, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3064 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura das 

faixas de pedestre em toda extensão da Rua Sol, no Bairro Chácara Solar II 

(Fazendinha).  

INDICAÇÃO nº 3065 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura de 

lombadas em toda extensão da Rua Piauí, no Bairro Recanto Silvestre. 



INDICAÇÃO nº 3066 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura de 

lombadas em toda extensão da Rua Gabriel Jorge Salomão, no Bairro Chácara 

Solar I. 

INDICAÇÃO nº 3067 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura de 

lombadas em toda extensão da Rua Brasília, no Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 3068 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura de 

lombadas em toda extensão da Rua Alagoas, no Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 3069 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura de 

lombadas em toda extensão da Rua Pedro de Frias, no Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 3070 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura de 

lombadas em toda extensão da Rua Pará, no Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 3071 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que seja criado 

uma Escola Física de Idiomas. 

INDICAÇÃO nº 3072 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita estudos para a 

possibilidade de pagar adicional de Risco de Vida (periculosidade) para os 

funcionários da Defesa Civil. 

INDICAÇÃO nº 3073 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a implantação de 

uma faixa de pedestre na Avenida Jaguari, nº 619,  no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3074 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a retirada de uma 

árvore (abacateiro), na Rua da Riqueza, nº 419, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 3075 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita a reforma 

(construção de arquibancadas e vestiários) no Campo do Escova, localizado na Rua 

Natal, no Bairro Jardim Santa Marta (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3076 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita  

o alargamento nos 02 (dois) sentidos da Avenida Valville, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3077 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita que interceda junto 

a Secretaria Municipal de Saúde, na pessoa do Dr. José Carlos Misorelli, para a 

compra de novos leitos para as unidades de combate ao Coronavírus. 



INDICAÇÃO nº 3078 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que realize estudos, 

objetivando a redução do tempo para disponibilização dos resultados de testes RT – 

PCR realizados em pacientes desta municipalidade, subsidiariamente, solicito que 

os referidos resultados possam ser disponibilizados por meio de acesso à internet. 

INDICAÇÃO nº 3079 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita o recapeamento 

asfáltico em toda extensão da Rua Eldorado no Bairro Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº 3080 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita retomar o 

atendimento com terapia, para os pais das crianças que fazem acompanhamento no 

CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial Infantil). 

INDICAÇÃO nº 3081 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a limpeza do 

terreno da Rua Benedicto Cirino de Carvalho em frente ao nº 301, no Bairro  Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3082 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita estudos objetivando 

trabalhar musicalização com os pacientes do CAPSI (Centro de Apoio Psicossocial 

Infantil). 

INDICAÇÃO nº 3083 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a substituição das 

lixeiras instaladas na praça localizada na confluência das Ruas Soldado Paulo 

Sérgio Romão e Capricórnio, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 3084 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a pintura e 

manutenção dos equipamentos de ginástica instalados na praça localizada na 

confluência das Ruas Soldado Paulo Sérgio Romão e Capricórnio, Bairro Parque 

Santana I. 

INDICAÇÃO nº 3085 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a realização da 

testagem em massa para detecção do vírus da COVID-19 em todos os servidores 

públicos desta municipalidade. 

INDICAÇÃO nº 3086 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a poda das 

árvores em toda extensão da Rua Amparo da Serra, no Bairro Portal da Serra. 



INDICAÇÃO nº 3087 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a construção de uma 

valeta para o escoamento de águas pluviais na Rua Japão próximo ao n° 396, no 

Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3088 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a construção de uma 

valeta para o escoamento de água pluviais na Rua Espanha próximo ao n° 390, no 

Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3089 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a construção de uma 

valeta para o escoamento de águas pluviais na Rua Professor Edgar de Moraes, 

próximo ao n° 225 C1, no Bairro Jardim Frediani.  

INDICAÇÃO nº 3090 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita uma análise técnica para 

dimensionamento de tubulação pluvial, na Rua Padre Luís Alves Siqueira Castro, n° 

200 e 230, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 3091 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção 

asfáltica e o nivelamento para escoamento correto das águas na Avenida 

Conselheiro Ramalho nº 1095, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3092 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO – Solicita interceder  junto a 

empresa Viação Osasco, a criação de uma linha de ônibus municipal, saindo do 

Terminal Rodoviário do centro, passando pelas principais Ruas do Centro da Cidade 

com destino final ao CAB (Centro Administrativo Bandeirantes) localizado na Estrada 

Marechal Mascarenhas de Moraes, Jardim Bandeirantes e vice-versa. 

INDICAÇÃO nº 3093 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita instituir um novo horário de funcionamento dos Colégios Municipais de 

Educação Infantil (CRECHES) do nosso município, passando os mesmos a 

funcionar das 07:00h às 18:00h. 

INDICAÇÃO nº 3094 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita fiscalização na tentativa de identificar os moradores que estão abandonando 

veículos inutilizados, bem como sua retirada pelos mesmos, em toda extensão da 

Rua Câncer, Bairro Parque Santana I. 



INDICAÇÃO nº 3095 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a implantação de 

mais cestos de lixo em toda a extensão da Avenida Tenente Marques, no Bairro 

Fazendinha.  

INDICAÇÃO nº 3096 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a identificação do proprietário do automóvel Peugeot 206, preto, placa DGZ-

0234, que se encontra abandonado a vários anos, bem como sua remoção para o 

pátio de veículos municipal na Rua Libra altura do nº 122, no Bairro Parque Santana 

I. 

INDICAÇÃO nº 3097 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita que interceda 

junto a Empresa SABESP S/A, a contenção de um vazamento de água, na Avenida 

Jaguari nº 466, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

16ª Sessão Ordinária de 01/06/2021 

 

REQUERIMENTO nº 430 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

da empresa ENEL, que seja retirado o poste SPA 38/572, localizado na Rua 

Aquário, nº 512, no Bairro Parque Santana II. 

REQUERIMENTO nº 431 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita ao TRIBUNAL 

REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO a volta do atendimento presencial nos 

Cartórios Eleitorais. 

REQUERIMENTO nº 432 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita da empresa 

SABESP S/A a implantação da rede de esgoto na Rua Macapá, no Bairro Jardim 

Amapá (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 433 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

VIAÇÃO OSASCO, para que a mesma realize um estudo e avalie a possibilidade de 

criar uma linha de ônibus circular, saindo do Terminal Rodoviário Central 



contemplando as seguintes vias: Estrada dos Romeiros, Avenida Esperança, Rua 

Maria da Silva Desanti, Rua Amélia Silveira dos Santos, Rua Professor Edgar de 

Moraes, Rua Bolívia, Avenida Brasil, Rua Porto Rico, Rua José Ruiz Moreno, Rua 

Frederico Ozanan, Estrada Eco Turística do Surú, Rua José Pontes, Rua Paraiso, 

Rua Otavio Firmino Moreira, Estrada Marechal Mascarenhas de Moraes, Estrada 

Sitio do Morro, Rua Afrodite, Rua Vereda Tropical, Estrada Santo André, Estrada 

Pingo D'agua, Rua Monte Olimpo, Rua dos Deuses, Estrada do Votuparim, Rua 

Anhembi, Rua Treze de Maio e vice-versa. 

REQUERIMENTO nº 434 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita à empresa SABESP 

S/A,  a instalação da Rede de Esgoto em toda a extensão da Rua Pedro Taques de 

Almeida, no Bairro Parque dos Eucaliptos (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 435 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor JOÃO 

AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, a implantação de uma base fixa da Polícia 

Militar por período de 24h, no Bairro Fazendinha.  

REQUERIMENTO nº 436 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP/SA, a manutenção asfáltica e reparo de vazamento de água, na Avenida 

Cândido Portinari, n°627, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 438 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. ANTONIO MARCOS BATISTA 

PEREIRA, prestar informações a este Vereador acerca da notificação da Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente e Planejamento que foi enviada ao Sr. Valdir, morador 

da Rua Delta nº 468 - Jd. Jaguari ,  para que o mesmo preste esclarecimentos sobre 

a destinação do efluente líquido do respectivo imóvel, o que não sendo comprovado 

dentro de até 15 (quinze) dias improrrogáveis pelo proprietário, ficará sujeito à multa. 

REQUERIMENTO nº 439 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita da empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na obra que foi realizada 

no cruzamento da Rua Estados Unidos com a Avenida Brasil, no Bairro Jardim São 

Luís. 

REQUERIMENTO nº 440 - VEREADOR AGNALDO MORENO, VEREADORA 

PRESIDENTE SABRINA COLELA,VEREADOR VICE- PRESIDENTE VICENTÃO, 



1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA  NELCI, 

TESOUREIRO KADÚ DA FARMÁCIA,VEREADOR ROQUE DA LENHA, 

VEREADOR GABRIEL OLIANI, VEREADOR MARCOS MORAES, VEREADOR 

JOSILDO RIBEIRO, VEREADOR GINO MARIANO, VEREADOR  SILVINHO 

FILHO, VEREADOR ANGELO DA SILVA, VEREADOR RONALDINHO RD e 

VEREADOR VIEIRINHA - Solicitamos ao Excelentíssimo Governador do Estado de 

São Paulo, Senhor JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, e ao 

Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, 

GENERAL JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS,  para que estudem a possibilidade 

de implantar no nosso munícipio o NECRIM (Núcleo Especial Criminal), destinado a 

subsidiar os trabalhos da Excelsa Delegacia de Polícia. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

16ª Sessão Ordinária de 01/06/2021 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 63 - VEREADOR  SILVINHO FILHO - Votos de 

Profundo Pesar em virtude do falecimento da Senhora MARIA APARECIDA 

RODRIGUES BUENO (mãe do Ex Prefeito de Pirapora do Bom Jesus Raul Bueno), 

ocorrido no dia 24 de maio de 2021.  

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 64 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO 

- Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor JOSÉ BONIFÁCIO 

DA SILVA, ocorrido no dia 26 de  Maio de 2021. 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 65 - VEREADOR  AGNALDO MORENO - Votos 

de profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor DELFINO SPANGA, 

ocorrido no dia 24 de maio de 2021.  



REQUERIMENTO DE PESAR nº 66 - VEREADOR  GINO MARIANO, 

VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA, VEREADOR VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, VEREADOR TESOUREIRO 

KADÚ DA FARMÁCIA,VEREADOR ADALTO PESSOA, VEREADOR ANGELO DA 

SILVA, VEREADOR AGNALO MORENO, VEREADOR GABRIEL OLIANI, 

VEREADOR JOSILDO RIBEIRO, VEREADOR HUGO SILVA,VEREADOR 

VIEIRINHA, VEREADOR MARCOS MORAES, VEREADOR RONALDINHO RD e 

VEREADOR ROQUE DA LENHA - Votos de profundo pesar em virtude do 

falecimento do  Professor  JAILTON RODRIGUES (ex-Secretário Municipal de 

Educação), ocorrido no dia 28 de maio de 2021.   

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 67 - VEREADOR  GABRIEL OLIANI - Votos de 

Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor ADEMIR DA COSTA 

MARTINS, ocorrido no dia 28 de maio de 2021.  

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 68 - VEREADOR  GABRIEL OLIANI - Votos de 

profundo pesar em virtude do falecimento do Senhor MARCELO CAETANO SMAK, 

ocorrido no dia 30 de maio de 2021.  

 

 

PAUTA DAS MOÇÕES 

16ª Sessão Ordinária de 01/06/2021 

 

MOÇÃO nº 12 - VEREADOR GINO MARIANO - Aplausos para ANDRÉ DA CRUZ 

DE LAMARE e todos os PeaceKeepers (Capacetes Azuis)  pelo Dia Internacional 

dos Peacekeepers, que é comemorado todo dia 29 de maio. 

 



MOÇÃO nº 13 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Aplausos para todos os agentes 

de serviços de alimentação, oficiais administrativos e agentes de organização 

escolar das escolas municipais de Santana de Parnaíba, que não pararam na 

pandemia, trabalhando diariamente em prol da população Parnaibana. 

 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

16ª Sessão Ordinária de 01/06/2021 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 210/2021, DE 24/05/2021. 

“Dispõe sobre a implantação do programa "Empoderando Paciente e Família" 

destinado às pessoas portadoras de câncer, residentes na Cidade de Santana de 

Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 211/2021, DE 24/05/2021. 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de faixas elevadas para pedestre em 

frente a Unidades Básica De Saúde (UBS) e Unidades De Pronto Atendimento 

(UPA), localizadas no município de Santana de Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 212/2021, DE 24/05/2021. 

“Dispõe sobre a proibição de cobrança de taxa de religação de energia elétrica e de 

água no Município de Santana de Parnaíba, em caso de corte de fornecimento por 

falta de pagamento e da outras providencias.” 

AUTORIA: VEREADOR JOSILDO RIBEIRO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 213/2021, DE 24/05/2021. 

“Institui a assistência técnica pública e gratuita para projeto e construção de 

habitação de interesse social para as famílias de baixa renda e dá outras 

providências.” 

AUTORIA: VEREADOR GINO MARIANO 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 214/2021, DE 25/05/2021. 

“Dispõe sobre a instalação da "linha telefônica SOS VERDE" no município de 

Santana de Parnaíba, e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 215/2021, DE 25/05/2021. 

“Dispõe sobre exames oftalmológicos preventivos de deficiência monocular na 

primeira infância nas maternidades, clínicas e hospitais, públicos e particulares, que 

possuam maternidade, no Município de Santana de Parnaíba e dá outras 

providências.”  

AUTORIA: VEREADOR ANGELO DA SILVA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 216/2021, DE 26/05/2021. 

“Institui o Programa Bombeiro Mirim no município de Santana de Parnaíba e dá 

outras providências.”  

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 217/2021, DE 27/05/2021. 

“Dispõe sobre a publicação do currículo de todos os Secretários Municipais 

nomeados pelo Poder Executivo do município de Santana de Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR SILVINHO FILHO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 218/2021, DE 28/05/2021. 

“Dispõe sobre a implanta ao de dispositivo chamado "boca de lobo inteligente" como 

forma de prevenção às enchentes no município de Santana de Parnaíba e da outras 

providencias.” 

AUTORIA: VEREADOR ROQUE DA LENHA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 219/2021, DE 28/05/2021. 

“Dispõe sobre a implantação de aplicativo para celular na Secretaria de Saúde, 

visando o agendamento, confirmação e cancelamento de consultas e exames nas 

Unidades Básicas de Saúde e Policlínicas do Município de Santana de Parnaíba.”  

AUTORIA: VEREADOR RONALDINHO RD 



PROCESSO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6/2021, DE 26/05/2021. 

“Cria Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, para o fim que especifica.”  

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 7/2021, DE 28/05/2021. 

“Cria Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, para o fim que especifica.” 

AUTORIA: VEREADOR GABRIEL OLIANI 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM 

SEUS PARECERES 

 

 


